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‘ﬁf Dobrano wylgcznik APU - 30 Aflooo
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= 0,00088 ow/f

Xg = 0,85 x —pdl

5.8, Caikowita rozystancja 3 reaklapega

B = Rt + Rw + Rp + BSZ s

B = 0,00355 + 0,00008 + 0,000238 = 0,003868 om

X=X, + xp + xSZ + Xg

X = 0,0152 4 o0,00007 + 0,00138 + 0,00088 =
= 0,01753 om

54! luped
z =§n! + X2 =\o,003868° + 0,01753% = o,01795 om

I o ~dabBll . A E Sl 4 31,315 kA

Pir1ax2 1,73 x 0,01795
8 :
A - Ll 0 ks e
5,10, Prad udarowy _
i,= L4l xkx Ip
Sy = 1,73 x U x Ip
Spy = 1,73 X 0,4 x 14,15 = 9,8 MVA

L3

6, Dobéy wylaczaika @ polu transformatorouym

po gtronie NN

Prgd znamionowy transformatora 630 kV

Iy 580 o 9o A
1,73 x 0,4

Zakres wyzwalaczy termicznych
1,1 x In= 1,1 x 910 = looo A
Typ wyzwalaezy

PTW - l000/720 = looo/A
Zakres wyzwalaczy zwarciowych
I xIn= 3 x 910 = 2730 A
Typ wyzawalaczy

zlecenie

? WB/2 - 3/ ka ;_:
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Budownictwa Przemyslowego




